

力促生产稳定 确保市场供给

固始县为企业在疫情防控形势下抓生产保供给提供技术服务

本报讯(译一 祁传统)“在疫情防控形势下,我们帮助企业做什么?说到底就是助力企业一边防疫,一边抓生产,保证充足的市场供给……”近日,为确保疫情防控形势下全县农产品稳产保供,固始县农业农村局、县商务局等县“万人助万企”工作专班的工作人员来到位于杨集乡的固始县鼎沅春现代农业科技有限公司、汪棚镇颐昇禽业公司等种养基地,为企业在疫情防控形势下抓生产保供给提供技术服务。

“当下,我们公司近百亩的葡萄已经成熟待摘,鲈鱼、肉牛等水产、畜牧产品也即将上市。疫情防控期间怎么做产销两旺,开始我们很担忧。现在好了,县里‘万人助万企’第三工作小组在这里,让我们吃了定心丸,产品都能及时上市了……”固始县鼎沅春现代农业科技有限公司董事长池贵付深有感触地说。

7月份以来,固始县坚持疫情防控与农产品稳产保供两手抓,确保农业生产不断档、农事不耽误,为打赢疫情防控阻击战和促进经济社会持续发展提供有力支撑。

“我们在抓好疫情防控的同时,坚持抓好农产品生产、管理和销售,实现果蔬、畜禽产品和水产品的稳产保供。”县“万人助万企”工作专班负责人丁志刚在汪棚镇颐昇禽业公司走访时说。

“疫情之下我们企业的确碰到一些困难,这些天差不多每天都有科技特派员、助企干部等县里‘万人助万企’的工作人员过来了解情况,他们都是来帮助我们企业爬坡过坎的,所以我相信战‘疫’一定能过

去,一切都会很快好起来。”颐昇公司负责人盛伟充满信心地说。

据了解,随着疫情防控形势的变化,该县坚持把稳市场、保产供作为最大的民生实事抓好抓实,依托全县18个农技推广站为平台,在选派近50名技术人员指导企业抓好常态化疫情防控的同时,积极抓好夏秋蔬菜生产、畜禽补栏、生猪产能、水产品养殖等事关民生的“菜篮子”,满足广大群众餐桌上的食品供应。据统计,围绕确保市场供给,全县发放疫情相关告知书5000多份,该县12个“万人助万企”工作组实地督促指导种植、养殖企业1000多家,全力护航人民群众舌尖上的安全。

万人助万企 信阳在行动



近日,光山县北向店何寨村稻禾田农业合作社社员正在采摘芡实。该合作社引进种植470多亩高效品种芡实,亩产收益达5000多元。采取“合作社+基地+农户”的种植经营模式,吸纳当地村民在家门口就业,人均年增收2.6万元。芡实种植吸引四方游客观光采摘,促进乡村旅游业的发展。
谢万柏 摄

广泛宣传教育 提高防控意识

浉河区金牛物流产业集聚区开展疫情防控工作

本报讯(张洋)为保障市场安全、平稳运行,8月10日以来,浉河区金牛物流产业集聚区规建办等部门对市场内各项疫情防控措施落实情况进行持续督导检查,组织开展或配合参与防控宣传、巡查劝导、卡点管控等疫情防控工作。

按照省、市、区工作要求,该集聚区迅速行动,积极落实疫情防控工作部署,坚决扛牢疫情防控政治任务。制定疫情防控工作方案、应急预案及处置流程图,健全工作机制,完善防控措施;集聚区安排包保科级干部下沉一线,每天组织规建办、重点项目办、征收办、市场监管所等工作人员碰头,对当天疫情防控工作进行部署,对检查发现的问题逐项进行整改;成立党员突击队及青年突

击队,充分发挥党员先锋模范作用,全力做好防控工作。

市场3个人口处24小时播放疫情防控宣传广播。悬挂宣传横幅240余条,园区内随处可见宣传提示标语;流动宣传车流动小喇叭不间断进行广播;宣传人员逐户走访,上门宣传。

该集聚区规建办、重点项目办、征收办、市场监管所等工作人员一起,从早上到晚上对市场疫情防控措施落实情况进行巡查。严格市场人口管控。进入市场的所有人员必须戴口罩,逐一扫码、测温、查验健康码及行程码,严格检查登记外来车辆及人员信息,拒不配合人员一律禁止进入市场;特别是蔬菜区、水产区及东门散户区等人员较多区域进行重点巡查,督促人们戴口罩、不聚集,

时刻绷紧疫情防控这根弦。

大别山物流有限公司积极落实疫情防控主体责任,加大投入力度,严格执行防控措施。3个人口均按要求设置了防控卡点,人员两班倒、24小时值守。抽调专门力量配合集聚区工作人员对进入市场的所有人及商户进行宣传教育及巡查。坚持每天对工作人员及业主健康状况进行监测,情况异常及时上报。洒水车每天对园区路面等公共场所喷洒消毒液进行无死角消杀。做好防疫物资日常储备,确保应对疫情物资供应。截至目前,大别山市场共组织疫情防控工作人员262人,车辆10辆;配备流动喇叭20个,安装应急广播喇叭100个;制作宣传条幅240条;组织冷链从业人员核酸检测257人次,检测结果均为阴性。

县区 传真



倾情为民解忧

罗山县人民法院诉前调解化纠纷

本报讯(左强)近日,王女士将一面写着“依法为民做主,执行为民解忧”字样的锦旗送到罗山县人民法院立案庭案件分流员贺庆琰和人民调解员张艺轩的手中,感谢他们在诉前帮助自己了却一桩心事。

王女士在罗山县城经营一家销售门店,在经营期间,有两名客户长期拖欠货款,多次催要无果,遂将两人诉至罗山县人民法院。

该院诉讼服务中心案件分流员贺庆琰在接到起诉后,认为两案事实清楚,标的较小,建议当事人选择诉前调解程序化解纠纷。在征得当事人王女士的同意后,将两案通过人民法院调解平台委派给诉调对接中心常驻调解员张艺轩。张艺轩在接到案件后,迅速了解案件相关情况,积极联系两案被申请人,帮他们分析案情,告诉他们失信违约的严重后果。

最终,两名被申请人认识到了自己的错误,表示愿意归还所欠的货款。至此,这两起买卖合同纠纷在诉前成功化解。

保障文明有序

光山县浉河交警中队开展摩托车电动自行车专项整治

本报讯(邹晓峰 李霖)连日来,光山县交警大队浉河交警中队按照上级部署,坚持路面治理和宣传教育并重,在全区范围内开展摩托车电动自行车专项整治提升行动,营造安全、文明、有序的道路交通环境。

近日,笔者在政府街道看到,光山县交警大队浉河交警中队联合镇市政管理执法队在辖区重点路段开展交通安全劝导、宣传、管理活动。在活动中,该中队按照“见违必纠,纠违必处,处罚必严”的标准,依法拦截、查处骑乘摩托车、电动自行车不戴安全头盔、逆向行驶、超员、无牌无证等交通违法行为。同时,联合镇市政管理执法队向过往市民和沿街商户发放宣传资料,普及交通安全知识,不断提升群众文明出行意识,引导广大交通参与者牢记交通法规,自觉遵章守法,文明出行。

“下一步,将继续保持严管态势不放松,持续抓好摩托车、电动自行车交通违法整治工作,确保行车秩序规范有序。”光山县交警大队浉河交警中队队长李西霖表示。